

GRUPO CASAS BAHIA S.A.

Publicly Held Company Corporate Taxpayer's ID (CNPJ/MF) No. 33.041.260/0652-90

NOTICE TO THE MARKET

GRUPO CASAS BAHIA S.A. ("Company") (B3: BHIA3) hereby informs its shareholders and the market in general that it has resubmitted, on this date, (i) the Management Proposal; and (ii) the Remote Voting Form for the Extraordinary General Meeting to be held on April 30, 2025.

The purpose of resubmitting the documents was to rectify a typing error relating to the crossreferencing of a statutory provision in resolution (1)(b) of the Agenda for the Extraordinary General Meeting, without any change to the matter to be resolved. Thus, where the Agenda read "(...)(b) to include a new sole paragraph of article 9 to extend the minimum notice period for general meetings called in response to shareholder requests;", it should read "(...)(b) to include a new sole paragraph of article 8 to extend the minimum notice period for general meetings called in response to shareholder requests;".

The Company clarifies that (i) any votes already cast by shareholders in relation to the resolution amended in the Remote Voting Form will be considered invalid, pursuant to article 26, paragraph 6, II, of CVM Resolution 81/22; (ii) the deadline for shareholders, if they wish, to submit the new Remote Voting Form remains the same as previously disclosed, i.e. April 26, 2025; and (iii) to avoid any new voting instruction being considered conflicting, it is recommended that shareholders submit such new instruction to the same service provider previously used.

The Company clarifies that the resubmission of the Remote Voting Form for the Extraordinary General Meeting does not affect the matters to be deliberated on the same date at the ordinary general meeting, since these matters are the subject of their own individual Remote Voting Form, which remains unchanged.

With regard to the Management Proposal, the full restated version can be accessed at: https://ri.grupocasasbahia.com.br/en/cvm-filings/assembleias/

São Paulo, April 3, 2025.

GRUPO CASAS BAHIA S.A.

Elcio Mitsuhiro Ito

Financial Vice-President and Chief Investor Relations Officer